



## MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

### CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

---

#### PROCES VERBAL încheiat astăzi 21 AUGUST 2020

**D-na. Zarojanu, președintele de ședință** declară deschise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 1.591/20.08.2020, pentru data de 21.08.2020, ora 10.<sup>00</sup> în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 12 consilieri locali, lipsesc: dl. Băițan, dl. Bejinaru, d-na. Cocriș, d-na. Enea, dl. Flutur, d-na. Fuior, dl. Irimie, dl. Mocanu, dl. Păduraru, dl. Roibu.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar general Ioan Ciutac, d-na. Violeta Bujorean - Șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor și d-na. Mirela Sofian - șef Serviciul buget.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

**D-na. Zarojanu** prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr. 315 din 12.11.2019 privind înaintarea către Guvernul României a propunerii de emitere a unei Hotărâri de Guvern privind transmiterea, cu titlu gratuit, a suprafețelor de fond forestier din grupa I funcțională – vegetație forestieră cu funcții speciale de protecție, subgrupa 1.4.b. – păduri constituite în zone verzi în jurul localităților incluse în intravilan și subgrupa 1.4.a. – păduri special amenajate în scop recreativ (păduri parc) din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva, în domeniul public al Municipiului Suceava și în administrarea Consiliului Local al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

**VOT: DA – 12**

**Ordinea de zi a fost aprobată.**

**D-na. Zarojanu** prezintă ordinea de zi suplimentară a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2020 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

**VOT: DA – 12**

**Ordinea de zi suplimentară a fost aprobată.**

**Dl. Secretar general** solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței inițială sau suplimentară.

**PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr. 315 din 12.11.2019 privind înaintarea către Guvernul României a propunerii de emitere a unei Hotărâri de Guvern privind transmiterea, cu titlu gratuit, a suprafețelor de fond forestier**

**din grupa I funcțională – vegetație forestieră cu funcții speciale de protecție, subgrupa 1.4.b. – păduri constituite în zone verzi în jurul localităților incluse în intravilan și subgrupa 1.4.a. – păduri special amenajate în scop recreativ (păduri parc) din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva, în domeniul public al Municipiului Suceava și în administrarea Consiliului Local al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar** mulțumește consilierilor locali pentru prezența la această ședință și pentru sprijinul acordat de consilierii locali acestui proiect de hotărâre. Domnia sa prezintă proiectul de hotărâre, acesta fiind un ultim pas necesar pentru transferul Parcului Șipote la Primăria municipiului Suceava. Proiectul se află în prezent la Ministerul Dezvoltării, și s-a solicitat ca în Hotărârea Consiliului Local al municipiului Suceava să existe precizarea că suprafețele fac parte din domeniul public al unității administrativ teritoriale, fiind o problemă de formă și nu una de fond.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**DI Buciac** întreabă pe dl Viceprimar Harșovschi dacă mai pot fi făcute modificări proiectului amenajării Parcului Șipote, prezentat în mediul on line de către dl Viceprimar. Domnia sa precizează că a observat că se va tăia foarte mult din spațiul verde, vor fi din nou foarte multe tortuare și mult beton.

**DI Viceprimar Harșovschi** precizează că împreună cu angajații din cadrul Direcției proiecte europene lucrează la un astfel de proiect, proiect perfectibil până ce va fi supus aprobării Consiliului Local al municipiului Suceava. Domnia sa atrage atenția asupra faptului că nu se defrișează nimic, acolo unde trebuie făcute amenajări ele se vor face, dar după ce proiectul va fi aprobat de către cei în măsură.

Domnia sa solicită să nu se facă dezinformări cu privire la defrișări pentru amenajarea unui loc de joacă în zona centrală și menționează că nu s-a tăiat niciun copac în zona centrală pentru amenajarea aceluși loc de joacă.

Domnia sa menționează că răspunsul la întrebarea d-lui Buciac este da, pot fi aduse modificări proiectului.

**DI Primar** precizează că prin lege nu poate fi turnat niciun metru pătrat de beton, pot fi amplasate construcții ușoare din lemn și nu vor fi tăiați copaci. Draftul de proiect prezentat nu este încă aprobat de Consiliul Local, se fac niște simulări și suportă modificări.

**DI Viceprimar Andronache** precizează că acesta este un proiect de suflet al domniei sale, iar consilierii locali PMP vor vota pentru aprobarea acestuia, „chiar dacă dl Primar spune că nu mai fac parte din echipa lui.”

**DI Primar** precizează că sunt și au fost într-o echipă, împreună cu dl Viceprimar Andronache a fost condusă Primăria municipiului Suceava în ultimii 4 ani și mulțumește pentru acest fapt.

**DI Viceprimar Andronache** precizează că face parte din echipa PMP, iar împreună cu echipa PNL a format o majoritate. Domnia sa roagă pe dl Primar ca echipa sa să nu mai spună că

„Andronache este omul lui Lungu și fac înțelegeri electorale”. Domnia sa precizează că este omul PMP – ului și face campanie electorală PMP – ului.

**DI Primar** precizează că dacă dl Andronache era omul Primarului, domnia sa nu candida la Primărie. Însă nimeni nu poate nega faptul că împreună au condus 4 ani Primăria municipiului Suceava.

**D-na Zarojanu** amintește că acest proiect este unul foarte așteptat de cetățenii municipiului Suceava.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**  
**VOT: DA – 12**

**Hotărârea a fost adoptată.**

### **Ordinea de zi suplimentară**

#### **1.Proiect de hotărâre rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2020 - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre. Domnia sa precizează că a introdus acest proiect de hotărâre pe Ordinea de zi suplimentară a acestei ședințe motivat de faptul că la ora 12 are o întâlnire cu directorii unităților de învățământ din municipiul Suceava, care se confruntă cu o mare problemă legată de lipsa spațiilor în mod special la grădinițe. Cea mai gravă problemă este la Grădinița cu program prelungit care deservește două cartiere – George Enescu și Obcini, iar d-na. director Matei a venit ieri cu propunerea cumpărării din Austria a două containere tip săli de clasă pentru desfășurarea activității a patru grupe de copii. Dacă acest proiect de hotărâre va fi aprobat în această ședință, poate fi făcută comanda, iar până la data de 14 septembrie unul dintre containere să ajungă, să fie racordat la utilități și pregătit pentru începerea noului an școlar.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**  
**VOT: DA – 12**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**D-na. Zarojanu** declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 21 august 2020 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**ANGELA ZAROJANU**



**SECRETAR GENERAL MUNICIPIU**  
**Jrs. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT**  
**ANCUȚA GRĂMADĂ**